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Angebot: 
SC50/100 mit Wirbelstrombremse
p4-Prüfstandskomponente zur Leistungsmessung und Diagnose

Messbare Leistung: 0,1 - 50/100PS 
Geschwindigkeit max.:  150 km/h, 
Gewicht Fahrzeug max.: 150kg

Länge: ca. 2500 mm 
Breite:  ca. 1300 mm 
Gewicht: ca. 400kg

o Hochleistungs-Mechanik-Komponenten
o Elektronischer Messwertaufnehmer in Mechanikeinheit eingebaut
o Elektronische Datenbox zur Messdatenerfassung
o Profiversion mit Laborsoftware und Laborelektronik, inkl. Soft-Elektronikmodul für E-Bikes
o Klimaboard zur Erfassung von Luftdruck, Feuchte und Temperatur
o Wirbelstrombremse (luftgekühlt) max. 50kW funktionsbereit installiert
o Wirbelstrombremsensystem mit Kabel-Fernbedienung zur Bremskrafteinstellung
o 12Bit-Kraftsensor der Fa. Hottinger und Baldwin
o Alu-Auffahrrampe klappbar über Gasdruckdämpfer
o Spezial-Vorderradklemmung
o Inklusive ausführlicher Einweisung in unserem Haus

SC50 mit Wirbelstrombremse (50PS-Version): 14.900 € 
SC100 mit Wirbelstrombremse (100PS-Version): 15.900 € 
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Weitere, mögliche Ausstattung und Zubehör: 
o Kühlgebläse in fahrbarem Gestell, betriebsbereit , max. 6500 m³/h: 1650€
o Auf Wunsch, geschwindigkeitsabhängige Regelung der Gebläses: 770€
o Geräte-Stahlschrank kunststoffbeschichtet, abschließbar: 850€ 
o Vorderradaufnahme, pneumatisch, welche das Fahrzeug fixiert und hält: 1.350€
o Elektronische Bremskraftregelung per Softwaretabelle: 3.550€

Mit der Standardausstattung kann die Bremskraft der eingebauten Wirbelstrombremse 
per Fernbedienung über einen Drehpoti eingestellt werden.

In der mitgelieferten p4-Laborsoftware sind bereits vorhanden:
o Eigenes Auswerteprogramm der Prüfstandgrößen
o Grafische, einfach bedienbare Benutzeroberfläche

Sobald die Software auf einen von Ihnen bereitzustellenden Computer aufgespielt wird 
ist die Einheit funktionsbereit.

Bremskraftregelung per Softwaretabelle:
Hier kann die Regelung der Bremse gewählt werden - per Fernbedienung oder elektronische 
Bremsenregelung per Softwaretabelle:
Dabei arbeitet die Elektronik die gewählten Geschwindigkeiten bzw. Drehzahlen automatisch ab. 
Eine vorgegebene oder selbst erstellte Messtabelle wird automatisch abgearbeitet. Das ergibt die 
Möglichkeit des Abspeicherns und Wiederverwendens von (selbstdefinierten) Messtabellen. 
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Die angebotene Prüfstandeinheit beinhaltet alle Anforderungen an eine modernes Mess-
und Diagnosesystem. 

Durch Ihre Möglichkeit die Anlage bei uns direkt ab Hersteller zu erwerben ersparen Sie 
den gesamten Zwischenhandel.

Alle Komponenten entsprechen dem allerneuesten Stand der Technik, Auch bieten wir 
Ihnen den erforderlichen Service, welcher mit Recht für Ihre Entscheidung eine 
maßgebliche Rolle spielen sollte. 

Ein evtl. Servicefall durchläuft nicht mehrere Stationen sondern wir sind Ihr direkter 
Ansprechpartner und immer schnell erreichbar.

Sicherheit: Zu allen gelieferten Komponenten bieten wir eine Herstellererklärung nach 
der neuesten EG- Sicherheits-Richtlinie; ( gemäß EG - Richtlinie RL 89 /392 EWG gemäß 
Anhang II B )

Wir freuen uns über ihr Interesse!
Mit freundlichen Grüßen

Richard Speiser


